

Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. augusztus 3-i ülésére

Tárgy: 2012. május 11. és június 8-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Nedoba Károly képviselő úr!

A régi tanácsház sarkán lévő lámpa nem a közvilágítási hálózatra van kötve, hanem az épület áramrendszerének az éjszakai hálózatára, ami adott esetekben nappal is bekapcsol. A problémát egy alkonykapcsoló közbeiktatásával megoldottuk.

A Művelődési Ház előtti kandeláberek egy földkábel meghibásodás miatt nem működnek. Az E-on a nyárra tervezi a Hősök tere teljes földkábel hálózatának és a kandelábereinek cseréjét.

A KITE előtti fák egy részét a Tinódi utca Berzsényi utca alatti szakaszára ültettük másik részével a korábban szintén a FÜBE által a Radnóti utcára ültetett fákat pótoltuk ki. A fákat kettős karóval biztosítottuk a szél ellen, és közmunkásokkal folyamatosan öntözzük a biztosabb eredés érdekében.

A városüzemeltetési szerződés alapján a belterületi parkok, zöldterületek, játszóterek fűvágását a szolgáltatónak évi 6 alkalommal kell elvégezni. Ha két hetente vágják a fűvet, akkor az évi 6 alkalom júliusig letelik és további fűvágásra nincs lehetőség. A Boross Mihály emlékpark fűnyírását az ütemtervnek megfelelően április 17.-án a KÖZÉV elvégezte. Abban az esetben ha a fűvágással addig várnak, hogy május 1.-re frissen vágott legyen, akkor az lett volna a probléma, ha pedig többletvágásra van igény akkor annak a költségeit meg kell fizetni.

Boross Mihály emlékpark padok festése: A közfoglalkoztatás keretében 2 fő festővel 2012 április végén az ESZI épületeivel megkezdtük a nyári intézménykarbantartást, amit az iskolai szünetben a többi intézmény festésével folytatódik. Az intézménykarbantartást szeptember 1.-ig be kell fejezni, így a padok festésére csak ezután kerül sor.

Érsek Enikő képviselő asszony:

A Kossuth utcai táblák helyreállítása megtörtént. A vizes makadám utak kátyúzását folyamatosan végezzük, a Hatvani, Fehérvári út elkészült, az Ady Endre és a Dózsa György utca kátyúzására is hamarosan sor kerül.

Etelvári Zoltán képviselő úr:

Az építő – karbantartó brigád jelenleg a Pusztageresi ravatalozó felújításán dolgozik. A felújítási munka befejezése után tudjuk az út – járdajavításokat elvégezni.

Macsim András képviselő úr:


Közterület rendeletünk alapján az ingatlannal határos zöldterület, nyílt árok rendben tartása az ingatlantulajdonos feladata. Tekintettel arra, hogy ismereteink szerint a területen lévő egyes cégekkel szemben felszámolási eljárás folyik, a gabona, illetve a malom utcafronti szakaszán közmunkásokkal összegyűjtjük a szemetet.

Nagy Tibor képviselő úr:

A jelenleg futó Start közmunka programok a közmunkára behívható férfi munkaerőt szinte teljesen lekötötték, így közterületi munkára csak női munkaerőre van lehetőségünk. A Start programok kötöttsége miatt (csak a programban megjelölt feladatokon dolgozhatnak) munkaerő átcsoportosítására nincs lehetőség. Ezek közül jelenleg fut egy belvízvédelmi program, azonban ennek keretében a levezető árkok rendbetételére pályáztunk, hogy a csapadékvíz minél gyorsabban ki tudjuk vezetni a városból.

Sárbogárd 2012 július 17.

Demeterné Dr. Venicz Anita jegyző megbízásából és nevében eljárva:


Bencze István
műszaki ügyintéző

